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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ TΕΤΡΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΔΕΚΑΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ (1413) 
(23/2023) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, 
ΠΕΜΠΤΗ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023, ΩΡΑ 18:00 μ.μ., ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                       Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Ελένη Λουκαΐδου  
Λεώνη Ορφανίδου  
Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX 

λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε 

απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας) 
Κάτια Αγρότου  
Κάτια Απέγητου  
Τούλλα Άνιφτου  

Άριστος Δράκος  
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Λούκας Παπαγιάννης  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Χρίστος Ιωσήφ  
Κώστας Πέτσας  
Mπέττυ Κουσουλίδου  
Γιώργος Μεσαρίτης  
Ανδρέας Μούγης  
Οδυσσέας Ελληνόπουλος  
Αστέρω Ευσταθίου  
Κώστας Χαραλάμπους  
Όλγα Μαρουδιά  
Βαλέριος Δανιηλίδης  
Κυριάκος Τσιμίλλης  
Αντώνης Αντώνη  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   Αντρέας Κανάρης (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της 

οικογένειας) 
Νικόλας Βαλανίδης (λόγω έκτακτης επαγγελματικής 

 υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο 

χώρο εργασίας) 
 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Κούλα Ιωάννου, Αν. Δημοτική Γραμματέας, για την 
τήρηση των πρακτικών  
Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας 
του Δήμου, παρών για διευκρινίσεις στο θέμα 3 της 
Ημερήσιας Διάταξης 
Πόλυς Πολυβίου, Νομικός Σύμβουλος, παρών μέσω 
της πλατφόρμας WEBEX για ενημέρωση και 
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διευκρινήσεις για το θέμα 2 της Συμπληρωματικής 
Ημερήσιας Διάταξης 
Μαρία Αντωνίου, Δικηγόρος, παρούσα μέσω της 
πλατφόρμας WEBEX για ενημέρωση και διευκρινήσεις 
για το θέμα 2 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας 
Διάταξης 
 

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω 
τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί 
στο Πρακτικό ως «Παράρτημα. 1» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι 
του παρόντος Πρακτικού.  

 
Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού 
Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 10 Νοεμβρίου 
2023  (Αρ. Εγγράφου 15576/23 στον φακ. 01-7/) και 15 Νοεμβρίου 2023  (Αρ. Εγγράφου 
15598/23 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, 
ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία 
μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους 
που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.  
 
Πριν την έναρξη της συνεδρίας  πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου εκδήλωση προς τιμήν των Κοινοταρχών των ενοριών της 

Λευκωσίας. 

  

Στο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος ανέφερε ότι το πιο δυνατό κίνητρο των τοπικών αρχών 

είναι η αγάπη για τη Λευκωσία και η επιμονή να της δοθεί η θέση που της αξίζει, με τη 

μη αποδοχή των τετελεσμένων της τουρκικής εισβολής και κατοχής. 

Στη συνέχεια ανέφερε ότι οι κοινοτικές αρχές αποτελούν τη γέφυρα μεταξύ της τοπικής 

αυτοδιοίκησης και γενικότερα της κεντρικής διοίκησης του κράτους και των πολιτών για 

την επίτευξη των κοινών τους στόχων και έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην κυρία Θέλμα 

Ιωαννίδου, κοινοτάρχη του Αγίου Αντωνίου, καθώς πρόκειται για την πρώτη γυναίκα 

κοινοτάρχη σε ολόκληρη την Κύπρο. 

  

Καταληκτικά ο Δήμαρχος, αφού ευχαρίστησε τους κοινοτάρχες για την αφοσίωση και 

την προσπάθεια που καταβάλλουν αφιλοκερδώς, εξέφρασε τη βεβαιότητα του ότι θα 

συνεχίσουν να οδηγούν τις κοινότητες του Δήμου Λευκωσίας στην ανάπτυξη και τη 

βιωσιμότητα. 

  

Οι κοινοτάρχες της Λευκωσίας που έλαβαν τιμητική πλακέτα είναι οι ακόλουθοι: 

1 Λένια Μιχαηλίδου, ενόρια Αγίας Σοφίας 

2 Χριστόδουλος Πασιάς, ενορία Αγίου Ανδρέα 
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3 Θέλμα Ιωαννίδου, ενορία Αγίου Αντωνίου 

4 Δημήτρης Μαλέκκος, ενορία Αγίου Ιωάννη 

5 Λοΐζος Ηρακλέους, ενορία Αγίου Κασιανού 

6 Έφη Πολυκάρπου, ενορία Αγίου Λουκά 

7 Σταύρος Σταυρινού, ενορία Αγίου Σάββα 

8 Θωμάς Ξυδά, ενορία Αγίων Κων/νου & Ελένης 

9 Τάκης Νικολάου, ενορία Αγίων Ομολογητών 

10 Κώστας Χατζηκωστής, ενορία Γενί Τζαμί 

11 Κυριάκος Παπαγιάννης, ενορία Καιμακλίου 

12 Μεκερτίτς Κουγιουμτζιάν, ενορία Καραμανζατέ 

13 Δημήτρης Ιωάννου, ενορία Νεάπολης 

14 Σοφοκλής Σοφοκλέους, ενορία Νεπέτ-Χανέ 

15 Νίκος Γονατάς, ενορία Ομεριέ 

16 Άντρη Ελευθεριάδου, ενορία Ομορφίτας 

17 Χαράλαμπος Πίριλλος, ενορία Παναγιάς 

18 Αντώνης Τραχωνίτης, ενορία Τακτ-Ελ- Καλέ 

19 Ανδρόνικος Ανδρονίκου, ενορία Ταπάκ Χανέ 

20 Νίκος Νικολαΐδης, ενορία Τρυπιώτη 

21 Ανδρέας Ιωάννου Τσιάτσιου, ενορία Φανερωμένης 

22 Γιαννάκης Φάντης, ενορία Χρυσαλινιώτισσας 

   

Ακολούθως, οι προσκεκλημένοι κοινοτάρχες αποχώρησαν από την αίθουσα και 
ακολούθησε δεξίωση στον προαύλιο χώρο. 

 

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
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1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΜΕ ΑΡ.1099/2019 ΚΑΙ 1101/2019 ΓΙΑ ΤΗ 
ΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΥΠΟ ΤΟΥΣ Κ.Κ.ΧΧΧΧ 
ΧΧΧΧ ΚΑΙ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ VS ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

 

Το θέμα συζητήθηκε στο πλαίσιο της εξέτασης του θέματος 2 της Συμπληρωματικής 

Ημερήσιας Διάταξης. 

2. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 19/10/2023 και 2/11/2023 (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-7) 
 

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 19 Οκτωβρίου 

2023 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο. 

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 2 Νοεμβρίου 2023 

επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Αντιδήμαρχο. 

3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 8/11/23) 
(ΑΡ.ΦΑΚ. 01-17) 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής 

Επιτροπής, ημερ. 8 Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη 

ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 15592/23  στο Φακ. 01-17/). 

Μέρος  Ι 

1.Φ637/52-ΠρΑ16/23 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Προκαταρκτικές 

Απόψεις σε σχέση με την ανάπτυξη του τεμαχίου αρ. 261, Φ/Σχ. ΧΧΙ/ 460203, Τμήμα 

30, Ενορία Άγιος Αντρέας , στην οδό Μάρκου Δράκου και Χαράλαμπου Μούσκου. 

Τα Μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής , αφού δεν υιοθέτησαν το προσχέδιο απάντησης 

που ετοιμάστηκε από την Υπηρεσία παρουσίασαν τις δικές τους προσθήκες/ 

διαφοροποιήσεις σε νέο προσχέδιο απάντησης και αποφάσισαν να αποσταλούν και οι 

δύο επιστολές στο Δημοτικό Συμβούλιο και να ληφθεί τελική απόφαση. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση 

με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως 

αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 08/11/23 

αποφάσισε όπως αποσυρθεί το θέμα. 

2.Φ418/54-ΠΠΑ397/22 
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Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες 

σε τετραώροφη διατηρητέα οικοδομή στην Εντός των Τειχών πόλη για: 

1. Ενοποίηση των 2 εκ των 3 καταστημάτων στο ισόγειο για δημιουργία ενός 

καταστήματος και ενός στούντιο. 

2. Τροποποιήσεις των 3 διαμερισμάτων στους 1ο -3ο όροφο για δημιουργία οκτώ (8) 

στούντιο 

3. Γενική συντήρηση, ανακαίνιση της οικοδομής, στην οδό Γερμανου Πατρών, στην 

ενορία Ταμπακχανέ. Η περιγραφή της ανάπτυξης θα διαφοροποιηθεί με βάση τα 

τροποποιημένα σχέδια που θα υποβληθούν. 

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν ομόφωνα έγκριση, της εισήγησης 

της Υπηρεσίας, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, με 

άσκηση της διακριτικής ευχέρειας για τον αριθμό των στούντιο και με προϋπόθεση ότι 

σε ένα μήνα θα υποβληθούν τροποποιητικά σχέδια στα οποία θα διευκρινίζονται / 

υποδεικνύονται κατάλληλα τα ακόλουθα: 

1. Άρση της προτεινόμενης επιπρόσθετης υπέρβασης στον συντελεστή δόμησης 

2. Δημιουργία βοηθητικών χώρων αντί διαμερίσματος στο ισόγειο 

3. Μείωση αριθμού των μονάδων κατοικίας έτσι ώστε να πληρούνται τα ελάχιστα 

ωφέλιμα εμβαδά σύμφωνα με το Σχέδιο Περιοχής Κέντρου Λευκωσίας 

4. Συμμόρφωση στις παρατηρήσεις της Ειδικής Επιτροπής Άσκησης Αισθητικού 

Ελέγχου ( Διατήρησης) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση 

με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως 

αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 08/11/23 

αποφάσισε ομόφωνα έγκριση, χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής 

Άδειας/συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής. 

 3.Φ56/51-ΠΠΑ3767/22 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Πολεοδομική άδεια 

για Οικοδομικές εργασίες σε υφιστάμενη εξαώροφη οικοδομή στην Περιοχή Ειδικού 

Χαρακτήρα Της Οδού Γλάδστωνος για μετατροπή του διαμερίσματος στο 4ο όροφο σε 

γραφείο, κατεδάφιση μεγάλου τμήματος του 5ου ορόφου και προσθήκη 

κλιμακοστάσιου, στο Τεμάχιο 897, Φ/Σχ. 21/46.05.03, Τμήμα 25, Ενορία Τρυπιώτης 

στην γωνία οδών Γλάδστωνος και Λόρδου Βυρωνος. 
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Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν κατά πλειοψηφία έγκριση, της 

εισήγησης της Υπηρεσίας , για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, για την 

τροποποίηση του χρώματος της επένδυσης των όψεων και με τους τυπικούς όρους. 

Υπέρ της εισήγησης της Πολεοδομικής Επιτροπής ψήφισαν είκοσι τρία (23) μέλη, οι 

κ.κ. Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Χρύσανθος Φάκας, Κυριάκος Φωτιάδης, Ελένη 

Λουκαΐδου, Λεώνη Ορφανίδου, Γιώργος Παναγιώτου, Κάτια Αγρότου, Κάτια Απέγητου, 

Τούλλα Άνιφτου, Άριστος Δράκος, Ισαβέλλα Τύμβιου, Λούκας Παπαγιάννης, Νεόφυτος 

Νεοφύτου, Χρίστος Ιωσήφ, Κώστας Πέτσας, Μπέττυ Κουσουλίδου, Γιώργος 

Μεσαρίτης, Ανδρέας Μούγης, Οδυσσέας Ελληνόπουλος, Αστέρω Ευσταθίου, Όλγα 

Μαρουδιά, Βαλέριος Δανιηλίδης και Αντώνης Αντώνη.  

Εναντίον της εισήγησης της Πολεοδομικής  Επιτροπής ψήφισαν δύο (2) μέλη, οι κ.κ. 

Κώστας Χαραλάμπους και Κυριάκος Τσιμίλλης. 

Αποχή τήρησαν μηδέν (0) μέλη.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση 

με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως 

αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 08/11/23 

αποφάσισε κατά πλειοψηφία έγκριση κατόπιν ψηφοφορίας, χορήγησης της ζητούμενης 

Πολεοδομικής Άδειας, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής. 

4. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 8/11/23) (ΑΡ.ΦΑΚ.10-7) 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 8 

Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

«Β» (Αρ. Εγγράφου 15593/23  στο Φακ. 10-7/). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως 

επικίνδυνων: 

− Χαράλαμπου Μούσκου 19, Φ.Σχ. 21/470104, Τεμ.38, Τμήμα 2, ενορία 
Παναγία 

 
Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί 
Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. 
Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο 
Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να 
προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να 
επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική 
υπόθεση. 
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5. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΔΑΝΕΙΟ (OVERDRAFT) ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024 (ΗΜ.ΣΗΜ.3/11/23) 

(ΑΡ.ΦΑΚ.27-1/) 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 3 

Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

«Γ» (Αρ. Εγγράφου 15595/23  στο Φακ. 27-1/). 

Βάσει των προνοιών του άρθρου 85(2) (α) του περί Δήμων Νόμου είναι δυνατή η 
σύναψη από τις τράπεζες στις οποίες ο Δήμος διατηρεί λογαριασμούς, με έγκριση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, προσωρινού δανείου για ποσό μέχρι 20% των συνολικών 
εσόδων του Δήμου. 
 
Επιπλέον το Υπουργικό Συμβούλιο δύναται να εγκρίνει τη σύναψη προσωρινού 
δανείου για οποιοδήποτε ποσό υπερβαίνον το 20% των εσόδων του προϋπολογισμού 
του 2024 και σύμφωνα με την πρακτική των τελευταίων χρόνων δίνεται, σε όλους τους 
Δήμους, έγκριση για προσωρινό δάνειο ίσο με το 40% των εσόδων του 
προϋπολογισμού τους.  Μετά την έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου θα ζητηθεί η 
έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου. 
 
Για κάλυψη των τρεχουσών αναγκών του Δήμου, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη 
σύναψη προσωρινού δανείου από τις ακόλουθες τράπεζες στις οποίες ο Δήμος 
διατηρεί λογαριασμούς, για το συνολικό ποσό των €7.300.000 που αντιπροσωπεύει 
το 32.26% των εσόδων του Δήμου για το πρώτο εξάμηνο του 2024 και κατ’ αναλογία 
το 16.13% αν ο προϋπολογισμός αφορούσε όλο το έτος. 
 
Τράπεζα Κύπρου – Παροχή ορίου σε τρεχούμενο  
                                εγγυημένο λογαριασμό  €5.300.000 
 
Ελληνική Τράπεζα – Προσωρινό δάνειο   €2.000.000 
Ολικό  €7.300.000 
 
 
Υπενθυμίζεται ότι για το 2023 το Δημοτικό Συμβούλιο είχε επίσης εγκρίνει τη σύναψη 
προσωρινού δανείου συνολικού ύψους €7.300.000, ποσό που ήταν ίσο με το 18,15% 
των εσόδων του Δήμου. Για το 2022 είχε εγκριθεί ποσό συνολικού ύψους €7.300.000, 
ποσό που ήταν ίσο με το 20,19% των εσόδων του Δήμου.  

 

6. ΔΙΑΦΟΡΑ 

 

ΘΕΜΑΤΑ  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

 
1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 13/11/23 (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-7) 
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Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 13 Νοεμβρίου 

2023 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο. 

2. ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΗΜΕΡ.9/11/23-
ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο 

επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. 

Εγγράφου 15599/23  στο Φακ. 03-5/). 

Το μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αντώνης Αντώνη δήλωσε κώλυμα λόγω 

συγγένειας με αιτητή/υποψήφιο και αποχώρησε από την αίθουσα.  

Ως αποτέλεσμα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνεκτιμώντας όλα τα πιο πάνω στοιχεία και 

αφού έλαβε υπόψη το επίπεδο της υπό πλήρωση θέσης, που είναι η υψηλότερη στην 

ιεραρχία του Δήμου, καθώς και το αντικείμενο των καθηκόντων και ευθυνών που 

καλείται ο κάτοχος της να εκτελέσει, κατέληξε ομόφωνα ότι καταλληλότερη για τη θέση 

του Δημοτικού Γραμματέα είναι η κα Πηλακούτα Μυροφόρα και ομόφωνα αποφάσισε 

το διορισμό της στη θέση του Δημοτικού Γραμματέα αναδρομικά από την 10η Ιουνίου 

2019. 

3. ΠΑΡΑΜΥΘΟΥΠΟΛΗ ΣΤΗΝ ΤΑΦΡΟ ΝΤ’ ΑΒΙΛΑ( ΑΡ.ΦΑΚ. 26-0) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 8 

Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. Εγγράφου 15601/23  στο Φακ. 26-0/). 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έκδοση άδειας σύμφωνα με το άρθρο 112 του 
περί Δήμων Νόμου για περίοδο τριών ετών με ειδικούς όρους ως και η νομική 
συμβουλή που έχει λάβει ο Δήμος και αναλύονται στο σημείωμα. Πρόσθετα, το 
Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως σταλεί στους ενδιαφερόμενους 
επιστολή το περιεχόμενο της οποίας αναλύεται στο σημείωμα και με την οποία  οι 
ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμφωνήσουν γραπτώς ότι αποδέχονται το περιεχόμενό 
της πριν την έκδοση της άδειας.  

 

4. ΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ 
ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΤΑΦΡΟ ΚΩΝΣΤΑΝΖΑ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΤΕΛΙΚΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΛΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΑΡ.ΦΑΚ. 43-0) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 14 
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Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. Εγγράφου 15602/23  στο Φακ. 43-0/). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι με βάση τους Δημοτικούς Κανονισμούς 

Λευκωσίας ο χώρος που βρίσκεται στην Τάφρο Κωνστάνζα για να μπορέσει να 

λειτουργήσει νόμιμα, θα πρέπει να κηρυχθεί ως Προσωρινός Χώρος Στάθμευσης, με 

σχετική δημόσια γνωστοποίηση, στην οποία να γίνεται αναφορά και στα τέλη 

στάθμευσης που θα καθοριστούν για χρήση του χώρου.  

Ως εκ των πιο πάνω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την μετατροπή της Τάφρου 

Κωνστάνζα σε Προσωρινό Δημοτικό Χώρο Στάθμευσης και τη δημοσίευση της σχετικής 

δημόσιας γνωστοποίησης. Πρόσθετα, το  Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση 

όπως ο Προσωρινός Δημοτικός Χώρος Στάθμευσης χρησιμοποιείται για στάθμευση 

των δικαιούχων μηνιαίων καρτών του ΔΧΣ Νταβίλα, που έκλεισε λόγω 

Παραμυθούπολης, αλλά και τη δωρεάν στάθμευση τα βράδια για επισκέπτες της 

Παραμυθούπολης. 

 
5. ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ 

ΟΔΟ ΚΥΠΡΑΝΟΡΟΣ 6, 1016 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΕΝΟΡΙΑ ΤΡΥΠΙΩΤΗ, (ΦΥΛΛΟ 21 
ΣΧΕΔΙΟ 540301, ΤΜΗΜΑ 25, ΤΕΜ.942 ΓΙΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΑΠΟ 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΤΟΥ ΔΧΣ ΝΤΑΒΙΛΑ ΠΟΥ ΕΚΛΕΙΣΕ 
ΛΟΓΩ ΠΑΡΑΜΥΘΟΥΠΟΛΗΣ (ΑΡ.ΦΑΚ. 43-0) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 14 

Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. Εγγράφου 15603/23  στο Φακ. 43-0/). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την μετατροπή του χώρου που βρίσκεται στην οδό 

Κυπράνορος 6, 1016 στην Λευκωσία, Ενορία Τρυπιώτη, (Φύλλο:21, Σχέδιο:540301, 

Τμήμα:25, Τεμάχιο:942) σε Προσωρινό Δημοτικό Χώρο Στάθμευσης τις 02/02/2024 και 

τη δημοσίευση της σχετικής δημόσιας γνωστοποίησης. Πρόσθετα, το  Δημοτικό 

Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση όπως ο Προσωρινός Δημοτικός Χώρος Στάθμευσης 

χρησιμοποιείται για στάθμευση των δικαιούχων μηνιαίων καρτών του ΔΧΣ Νταβίλα, 

που έκλεισε λόγω Παραμυθούπολης, αλλά και τη δωρεάν στάθμευση τα βράδια για 

επισκέπτες της Παραμυθούπολης. 

6. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΠΑΚΕΤΟΥ ΑΓΑΠΗΣ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ 
ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.06/11/23) ΑΡ.ΦΑΚ.01-25 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 6 
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Νοεμβρίου 2023, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» (Αρ. Εγγράφου 15604/23  στο Φακ. 01-25/). 

Ως εκ των πιο πάνω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη διάθεση του ποσού των €9500 

προς την Υπεραγορά «Αθηαινίτης», ως συνεισφορά του Δήμου για την υλοποίηση της 

δράσης. 

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 18:50 μ.μ. 
  
 
 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ               
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ                                        


